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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004718, Pregunta relativa al vertedero ilegal en El Ronquillo (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 10 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al vertedero ilegal 
en El Ronquillo (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las inmediaciones del estadio de fútbol de El Ronquillo existe un vertedero ilegal, a los pies de la sierra.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Prevé la Junta de Andalucía realizar inspección, búsqueda de responsables y, en su caso, sancionar?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004719, Pregunta relativa a la subvención para la adecuación de un espacio para el mercadillo 
de El Ronquillo (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 10 de diciembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 9 de diciembre de 2021, ha acordado no admitir 
a trámite la Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la subvención para la adecuación de un 
espacio para el mercadillo de El Ronquillo (Sevilla), formulada por Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 10 de diciembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004720, Pregunta relativa al Servicio de Urgencias en el centro de salud de El Ronquillo (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 10 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Servicio de Urgencias en el centro de salud 
de El Ronquillo (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo prevé el Gobierno de la Junta de Andalucía restituir el servicio de urgencias en El Ronquillo?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004721, Pregunta relativa al servicio de pediatría en el consultorio de Palomares del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 10 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al servicio de pediatría en el consultorio de Palomares del 
Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo prevé el Gobierno de la Junta de Andalucía restituir el servicio de pediatría en el consultorio 
de Palomares del Río?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004722, Pregunta relativa a la reparación del gimnasio del IES Alguadaira, de Alcalá de Guadaíra 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 10 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la reparación del gimnasio del IES Alguadaira, 
de Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo piensa el Gobierno de la Junta de Andalucía reparar el gimnasio del IES Alguadaira, que lleva 
apuntalado desde hace años, con el riesgo que esto conlleva?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004723, Pregunta relativa a la cofinanciación para la construcción de un área para autocaravanas 
en El Ronquillo (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 10 de diciembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 9 de diciembre de 2021, ha acordado no admitir 
a trámite la Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cofinanciación para la construcción de un 
área para autocaravanas en El Ronquillo (Sevilla), formulada por Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 10 de diciembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004724, Pregunta relativa al Paraje Natural de El Torcal de Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. José Luis Ruiz Espejo, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 10 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño 
Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Paraje Natural de El Torcal de Antequera (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 28 de noviembre se llevó a cabo una concentración de protesta por el acondicionamiento y 
obras llevadas a cabo en algunos senderos del Paraje Natural de El Torcal de Antequera, así como por 
algunos actos vandálicos ocasionados en dicho paraje, por la escasa vigilancia en el mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene constancia la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de estos daños 
y actos vandálicos en el paraje?

Y, en todo caso, ¿se han tomado medidas para evitar el daño producido y aumentado el personal de 
vigilancia y guardería de este Paraje Natural de El Torcal de Antequera?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Javier Carnero Sierra y 
Francisco Javier Conejo Rueda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 728 XI LEGISLATURA 27 de diciembre de 2021

Pág. 14

B
O

PA
_1

1_
72

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004725, Pregunta relativa a las actuaciones en el Paraje Natural de El Torcal de Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. José Luis Ruiz Espejo, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 10 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA
Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño 

Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a las actuaciones en el Paraje Natural de El Torcal de Antequera (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 28 de noviembre se llevó a cabo una concentración de protesta por el acondicionamiento y 
obras llevadas a cabo en algunos senderos del Paraje Natural de El Torcal de Antequera, así como por 
algunos actos vandálicos ocasionados en dicho paraje, por la escasa vigilancia en el mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene constancia la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de estas 
actuaciones?

¿Han sido autorizadas por el organismo competente de la consejería?
¿Cuentan con el proyecto de ejecución e informes y autorizaciones pertinentes?
En caso afirmativo: Descripción de las actuaciones y autorizaciones de las mismas.

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Javier Carnero Sierra y 
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004726, Pregunta relativa a las actuaciones de implementación y perspectivas de desarrollo 
en torno a la Ley de la Dehesa y la Ley del Olivar durante esta legislatura

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 10 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las actuaciones de implementación y perspectivas de 
desarrollo en torno a la Ley de la Dehesa y la Ley del Olivar durante esta legislatura.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas de implementación ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible de la Ley de la Dehesa y de la Ley del Olivar desde 2019?

¿Qué perspectivas de desarrollo de la Ley de la Dehesa y de la Ley del Olivar plantea la consejería en 
los próximos años?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004727, Pregunta relativa al reinicio del expediente de declaración de BIC para el valle del 
Darro

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 10 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al reinicio del expediente de decla-
ración de BIC para el valle del Darro.

PREGUNTAS

¿En qué fecha se iniciará el expediente de declaración de BIC para el valle del Darro, en el caso de que, 
a la fecha de la presentación de este escrito, no se haya hecho?

¿El proceso se reiniciará desde el principio o se reanudará a partir de donde el tribunal señaló el error 
cometido?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004728, Pregunta relativa a la ampliación del Conservatorio Profesional de Música Ángel 
Barrios, de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 10 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ampliación del Conservatorio Profesional 
de Música Ángel Barrios, de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Conservatorio Profesional de Música Ángel Barrios, de Granada, se encuentra prácticamente desde 
sus inicios totalmente colapsado ante la falta de espacios.

Es por ello que urge, a la mayor brevedad posible, que se amplíe en el solar colindante que el Ayuntamiento 
de Granada cedió en su día y que, tal y como hemos podido conocer, estaría dispuesto a cederlo otra vez 
en el caso de ser necesario.

Con el fin de conseguir que se lleve a cabo, de una vez por todas, la ampliación del conservatorio, le 
trasladamos las siguientes 

PREGUNTAS

¿Está en su hoja de ruta la ampliación del Conservatorio Profesional de Música de Granada Ángel Barrios?
En caso afirmativo, ¿qué acciones va a llevar a cabo su consejería en los próximos meses para ampliar 

el Conservatorio Profesional de Música de Granada Ángel Barrios?
¿Han solicitado, para su ampliación, el solar colindante al conservatorio?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004729, Pregunta relativa al uso de las aulas del IES Soto de Rojas, de Granada, para impartir 
clases del Conservatorio Profesional de Música Ángel Barrios, de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 10 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al uso de las aulas del IES Soto de Rojas, de 
Granada, para impartir clases del Conservatorio Profesional de Música Ángel Barrios, de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde septiembre de 2021, y con la excusa de mantener la seguridad frente al COVID, la Consejería de 
Educación y Deporte derivó 20 aulas del conservatorio al IES Soto de Rojas.

Estas aulas no están preparadas y habilitadas para impartir las clases que se llevan a cabo en el con-
servatorio, además de la enorme pérdida de tiempo en el desplazamiento de profesorado y alumnado, con 
la merma en la calidad educativa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué centros educativos de titularidad pública existen en Andalucía en los que se hayan tenido que 
derivar 20 aulas o más a otro centro con motivo de la crisis sanitaria?

¿Consideran que estas aulas cumplen los requisitos de seguridad laboral, tanto para el profesorado como 
para el alumnado?

¿Han llevado a cabo la elaboración de informes de seguridad laboral?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004730, Pregunta relativa a la construcción de las infraestructuras de la denominada Ciudad 
de las Artes, de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 10 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción de las infraestructuras de la 
denominada Ciudad de las Artes, de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tal y como pudimos leer en varios medios de comunicación, el consejero de Educación y Deporte ha 
afirmado que durante 2022 una de sus prioridades iba a ser la ejecución de la Ciudad de las Artes, de Gra-
nada, donde dejaba una lectura entre líneas muy preocupante, relativa a la ampliación del Conservatorio 
Profesional de Música Ángel Barrios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En el proyecto de Ciudad de las Artes para Granada está contemplada la ampliación del Conservatorio 
Profesional de Música Ángel Barrios, de Granada?

¿En qué consiste dicho proyecto?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004731, Pregunta relativa a la ampliación de los servicios sanitarios públicos en Almuñécar 
(Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 10 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ampliación de los servicios sanitarios públicos 
en Almuñécar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Pleno del 29 de octubre de 2020 se aprobó una moción de IU Podemos con la que se reclamaba 
una ampliación de servicios del centro de salud, la construcción de un CARE (centro de alta resolución) y 
la cesión de los bajos de las actuales instalaciones sanitarias a la Consejería de Salud, mientras negocian 
la construcción de dicho centro de especialidades.

La propuesta fue aprobada por todos los grupos, a excepción de Convergencia Andaluza.
Asimismo, el equipo de gobierno apoyó la moción, comprometiéndose a negociar con la Junta los extre-

mos de la propuesta.
Precisamente por el contexto en el que nos encontramos, es más necesario que nunca un reforzamiento 

del sistema sanitario, ya que la atención primaria se ha convertido en el primer espacio de contención de 
la pandemia.

Igualmente, la población costera destaca que los recursos sanitarios que tienen a su disposición para 
Almuñécar y la zona básica de salud a la que atiende (La Herradura, Jete, Otívar y Lentegí) siempre han 
estado infradotadas de recursos, tanto materiales como profesionales, resultando ahora más evidente la 
precariedad de los servicios sanitarios.

– Falta de sustitutos, que ya venía siendo habitual y generaban malestar.
– Demora en las citas, en parte provocadas por la falta de sustituciones.
– Equipos sanitarios saturados, no ajustados al tamaño de la población a atender.
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– Escasez de líneas telefónicas y auxiliares administrativos, por lo que las llamadas para solicitar cita no 
siempre son atendidas.

A esto hay que sumar que, en época estival y fines de semana, Almuñécar, con una población de 26.000 
habitantes, multiplica su población, llegando a cerca de 200.000 habitantes, con lo que eso supone para el 
centro de salud, ya de por sí mermado en recursos humanos y materiales.

Con el fin de dar transparencia a la ciudadanía al respecto, le trasladamos las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones se han llevado a cabo, de forma conjunta entre el ayuntamiento de Almuñécar y la Dele-
gación de Salud y Familias, para atender las demandas contempladas en la moción, como son la ampliación 
de servicios del centro de salud, la cesión de los bajos del consultorio, así como la instalación de un CARE 
en la localidad sexitana?

¿Tienen contemplada la ampliación de los servicios sanitarios públicos en Almuñécar, en los próximos 
meses?

¿Solicitarán al ayuntamiento el uso de los bajos donde se encuentra el centro de salud?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004732, Pregunta relativa a la creación de un aula específica en el municipio de Huétor Vega

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y 
Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la creación de un aula específica 
en el municipio de Huétor Vega.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En febrero de 2019 se aprobó una declaración institucional en el consistorio de Huétor Vega (Granada) para 
que se implantara, en alguno de los dos centros de titularidad pública que tiene la localidad, un aula específica 
para atender a aquellas niñas y niños que lo necesitaran, ya que se veían en la obligación de continuar sus 
estudios en otros centros de municipios limítrofes, por lo que tenían que separarse de sus amigas y amigos.

Pasan los meses, incluso los años, y el silencio sigue siendo la respuesta a esta demanda.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha desarrollado la consejería para implantar un aula específica en alguno de los centros 
educativos de titularidad pública de Huétor Vega?

¿Tienen previsto implantar esta aula de cara al próximo curso académico 2022-2023?
En caso negativo, ¿cuáles son las razones por las que se niegan a implantarla?

Parlamento de Andalucía, 3 de diciembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004733, Pregunta relativa a la atención educativa al alumnado con necesidades específicas 
de atención educativa del CEIP Antonio Machado, de Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez, Dña. María Vanessa 
García Casaucau, D. Nacho Molina Arroyo, Dña. María Gracia González Fernández, Dña. Ana 
Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo, D. Diego Crespo García, Dña. Luz Marina 
Dorado Balmón, Dña. María del Carmen García Bueno, Dña. María Isabel Mora Grande y 
D. Ricardo Sánchez Moreno, diputadas y diputados no adscritos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez, Dña. María Vanessa García Casaucau, 
D. Nacho Molina Arroyo, Dña. María Gracia González Fernández, Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela 
Aguilera Clavijo, D. Diego Crespo García, Dña. Luz Marina Dorado Balmón, Dña. María del Carmen García 
Bueno, Dña. María Isabel Mora Grande y D. Ricardo Sánchez Moreno, diputadas y diputados no adscritos, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la atención educativa 
al alumnado con necesidades específicas de atención educativa del CEIP Antonio Machado, de Jerez (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los padres y madres del CEIP Antonio Machado vienen reclamado más profesionales para el alumnado 
de necesidades educativas especiales.

Las familias tienen que organizar la asistencia de personas voluntarias para atender a sus hijas e hijos 
por la falta de recursos que no se envían desde la delegación de Educación y que tienen concedidos por 
dictamen de escolarización. Por ello, según nos informa el sindicato USTEA, muchas familias tienen graves 
dificultades para conciliar su vida personal e incluso han tenido que dejar sus puestos de trabajo por tener 
que hacer labores asistenciales en el colegio durante todas las mañanas, sin posibilidad de cumplir con sus 
obligaciones. Hay familias que se ven obligadas a ir a clase hasta cuatro veces en la mañana, para atender 
a sus hijos. Esta situación es inadmisible.
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Es necesaria la asistencia ambulatoria o permanente de personal de enfermería para ayudar al alumnado 
que necesita de controles frecuentes de su condición física, así como para administración de su medicación 
y otras circunstancias excepcionales.

Es necesario el aumento de la dotación de más profesionales y detener los recortes y la baja inversión 
en educación inclusiva. Todo el alumnado con NEE tiene derecho a que se atienda debidamente, con los 
recursos necesarios. Madres, padres y sindicatos del sector demandan 25 horas más de un profesional 
técnico de Integración Social (PTIS), un docente más de refuerzo y apoyo pedagógico para las necesidades 
del alumnado NEAE del centro, asistencia de enfermería al menos a las 10:00 y a las 13:30, para hacer 
controles de glucemia, administración de insulina, así como para la atención de posibles incidencias. También 
es necesario el aumento de las horas de Audición y Lenguaje (AL).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a poner a poner en marcha la Consejería de Educación y Deporte para que el centro 
educativo Antonio Machado cuente con la dotación de más horas de personal técnico de Integración Social 
(PTIS) y de Audición y Lenguaje, para atender al alumnado NEAE del centro, en el presente curso 2021-2022?

¿Cómo valora la Consejería de Educación y Deporte la necesidad de un profesional más de refuerzo y 
apoyo pedagógico para el alumnado con NEAE del centro Antonio Machado, de Jerez?

¿Qué medidas va a poner en marcha la Consejería de Educación y Deporte para atender la necesaria 
asistencia ambulatoria con personal de enfermería para ayudar al alumnado que necesita de controles 
frecuentes de su condición física, así como para la administración de su medicación y otras circunstancias 
excepcionales?

Parlamento de Andalucía, 3 de diciembre de 2021. 
Los diputados no adscritos, 

Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez, 
María Vanessa García Casaucau, 

Nacho Molina Arroyo, 
María Gracia González Fernández, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo, 

Diego Crespo García, 
Luz Marina Dorado Balmón, 

María del Carmen García Bueno, 
María Isabel Mora Grande y 

Ricardo Sánchez Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004734, Pregunta relativa a los vertidos contaminantes en Coria del Río

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Mora Grande y Dña. María del Carmen García 
Bueno, diputadas no adscritas
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Mora Grande y Dña. María del Carmen García Bueno, diputadas no 
adscritas, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los vertidos conta-
minantes en Coria del Río.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con los episodios de gases tóxicos que desde hace años sufre la barriada Guadalquivir, 
formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas ha tomado la consejería para preservar la salud pública de los vecinos afectados?
¿Cuántos vecinos se encuentran haciéndoles un seguimiento sanitario?
¿Qué tipo de afecciones se han producido como consecuencia de los vertidos tóxicos?
¿A cuántos menores se les está realizando un seguimiento por afecciones de este vertido?
¿Qué soluciones técnicas o de otro tipo se han propuesto o realizado desde el Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
Las diputadas no adscritas, 

María Isabel Mora Grande y 
María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004735, Pregunta relativa a los menas. Estancia media en los centros

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Estancia media en los centros.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la estancia media de los menas en cada centro donde hayan residido, acogidos durante 
los años 2019, 2020 y 2021?

Desglosar por años, género, nacionalidad y tipos de centro.

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004736, Pregunta relativa a los menas. Medidas de protección

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Medidas de protección.

PREGUNTA

¿A cuántos menores no acompañados (menas) conoce el Consejo de Gobierno que se les haya concedido 
alguna medida de protección, autorización de residencia o asilo durante los años 2019, 2020 y 2021?

Desglosar por años, edad, nacionalidad, género y tipo de medida.

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004737, Pregunta relativa a los recursos humanos en los centros de menores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los recursos humanos en los centros de menores.

PREGUNTA

¿De qué recursos humanos y técnicos dispone cada centro donde residen menas en Andalucía?
Del personal contratado en cada centro donde residen menores no acompañados en Andalucía, indicar 

cualificación, tipos de contratos y condiciones laborales de que dispone el personal en cada centro.

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004738, Pregunta relativa a los menas. Recursos de acogida

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Recursos de acogida.

PREGUNTAS

¿Cuál es la capacidad de cada uno de los centros de acogida donde han residido menores no acom-
pañados (menas) en Andalucía y cuál ha sido la ocupación media, mes a mes, de éstos durante los 
años 2019, 2020 y 2021?

Desglosar cada uno de los centros o recursos operativos (indicar también los centros de acogida inme-
diata, primera acogida y residenciales básicos).

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004739, Pregunta relativa a los menas. Permisos de residencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Permisos de residencia.

PREGUNTAS

¿De los menores no acompañados (menas) que han pasado por los servicios de protección de menores y 
han sido objeto de tutela legal, guardia o custodia por la Junta de Andalucía, cuántos no han llegado a tener 
permiso de residencia y por qué motivos?

Desglosar por años 2019, 2020 y 2021, por género y nacionalidades.

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 728 XI LEGISLATURA 27 de diciembre de 2021

Pág. 31

B
O

PA
_1

1_
72

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004740, Pregunta relativa a los menas. Sin tutela de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Sin tutela de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos menores no acompañados (menas) de los que se conoce que han llegado a Andalucía durante 
los años 2019, 2020 y 2021, no han sido objeto de tutela legal, guardia o custodia por la Junta de Andalucía 
y por qué motivos?

Desglosar por años, nacionalidades y sexo.

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004741, Pregunta relativa a los menas. Servicios de protección de menores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Servicios de protección de menores.

PREGUNTAS

¿Cuántos menores no acompañados (menas) han sido puestos a disposición de los servicios de protección 
de menores durante los años 2019, 2020 y 2021?

¿Cuántos han sido objeto de tutela legal, guardia o custodia por la Junta de Andalucía? Desglosar por 
años, edad, nacionalidades y sexo.

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004742, Pregunta relativa a los menas. Llegadas a Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Llegadas a Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene conocimiento el Consejo de Gobierno de cuántos menores no acompañados (menas) han llegado 
a Andalucía durante los años 2019, 2020 y 2021?

Indicar nacionalidad de origen, tramo de edad, modalidad y lugar de entrada.
Indicar también provincia y recursos a los que fueron dirigidos.

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004743, Pregunta relativa a los menas. Fugas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 15 de diciembre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los menas. Fugas, formulada por la Ilma. Sra. 
Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita.

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004744, Pregunta relativa a los menas. Recursos de asilo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a los menas. Recursos de asilo.

PREGUNTAS

¿Qué recursos específicos existen para los menas solicitantes de protección internacional? ¿Cuántos 
menores no acompañados han sido objeto de los mismos desde los años 2019, 2020 y 2021? ¿Cuántos 
solicitaron en esos años protección o asilo?

Desglosar por años, nacionalidades y género.
¿Qué recursos específicos hay para informar a los y las menores no acompañados tutelados por la Junta 

de Andalucía de la posibilidad de una protección internacional o asilo? ¿Se informa a todos ellos? ¿De qué 
manera?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004745, Pregunta relativa a los menas. Modificación del artículo 172 del Código Civil

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Modificación del artículo 172 del Código Civil.

PREGUNTA

¿Sería partidario el Consejo de Gobierno de instar al Gobierno estatal para la eliminación de la parte 
del artículo 172.5 del Código Civil donde se asume el cese de la tutela ex lege, «tras el transcurso de seis 
meses desde que el menor abandonó el centro de protección voluntariamente, encontrándose en paradero 
desconocido»?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004746, Pregunta relativa a los menas. Recursos tras los 18 años

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Recursos tras los 18 años.

PREGUNTA

¿Con qué recursos cuenta la Comunidad Autónoma de Andalucía, desglosados por provincias, para los 
menores no acompañados (menas) que cumplen 18 años?

Desglose por los años 2019, 2020 y 20221.

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004747, Pregunta relativa a los menas. Becas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Becas.

PREGUNTAS

¿Se ha planteado el Consejo de Gobierno o se va a plantear incorporar la condición de menores no 
acompañados tutelados o extutelados como condición suficiente para su acceso a becas y ayudas al estudio?

En su caso, ¿cuántas se han concedido?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004748, Pregunta relativa a los menas. Situación de calle

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Situación de calle.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de menores no acompañados (menas) que pueden estar en situación de calle en 
Andalucía, por provincias, en los años 2019, 2020 y 20221?

Desglosar por nacionalidades y género e indicar qué tipo de seguimiento se realiza con ellos.

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004749, Pregunta relativa a los menas. Cese de tutela

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Cese de tutela.

PREGUNTA

¿Cuántos menores no acompañados han sido objeto de cese de tutela desde el año 2019, por el trans-
curso de seis meses desde el abandono voluntario o desaparición del centro donde estuvieran?

Desglosar por años, nacionalidades, género y centros.

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004750, Pregunta relativa a los menas. Colectivo de protección especial

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a los menas. Colectivo de protección especial.

PREGUNTA

¿Se ha planteado el Consejo de Gobierno o se va a plantear incluir al colectivo de los y las menores 
migrantes no acompañados que han sido tutelados y han cumplido la mayoría de edad entre los colectivos 
de protección especial para que tengan derecho de acceso preferente a los programas sociales de acceso 
a la vivienda, el empleo, la formación y las prestaciones económicas?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004751, Pregunta relativa a los menas. Víctimas de trata

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Víctimas de trata.

PREGUNTA

¿Cuántos menores no acompañados se ha detectado que han sido víctimas de trata desde los 
años 2019, 2020 y 2021?

Desglosar por años, nacionalidades y género.

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004752, Pregunta relativa a los menas. Medidas ante el abandono de centros

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Medidas ante el abandono de centros.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado desde 2019 para prevenir el abandono de menores no acompañados de 
los centros de protección?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004753, Pregunta relativa a los menas. Capacidad de acogida en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Capacidad de acogida en Andalucía.

PREGUNTA

¿Con qué capacidad de acogida cuenta actualmente la Junta de Andalucía, específicamente, para meno-
res no acompañados?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004754, Pregunta relativa a los menas. Protocolo del personal médico para la determinación 
de la edad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Protocolo del personal médico para la determinación de la edad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el anual de 2017, del Defensor del Pueblo español, las quejas relacionadas con los procedimientos 
de determinación de la edad son, un año más, objeto de atención especial por parte del Defensor del Pue-
blo, quien muestra una gran preocupación por la problemática y las prácticas llevadas a cabo que pueden 
suponer graves vulneraciones de derechos humanos de menores.

De las graves deficiencias detectadas, un año más, en los procedimientos seguidos en varias comunida-
des autónomas para la determinación de la edad, las actuaciones realizadas muestran la urgencia de revisar 
en profundidad el procedimiento utilizado y la necesidad de que en cada comunidad autónoma se asuma 
la coordinación por parte del organismo competente, a fin de evitar la divergencia de prácticas detectadas, 
incluso dentro de la misma comunidad.

Por el número de quejas recibidas se hace especial referencia a la situación en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía.

Se denuncian casos en los que los informes en determinados Institutos de Medicina Legal y Forense de 
Andalucía, en relación con los informes médicos forenses realizados en procedimientos de determinación 
de la edad, que concluyen la mayoría o no de la edad solamente mediante la radiografía del carpo. Conclu-
siones que a veces se adoptan sin que el forense tuviese a la vista la radiografía realizada y sin que en el 
informe radiológico estipulase si la edad reflejada estaba referida a la ósea o a la cronológica, margen de 
error u horquilla de edades.
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Por parte de la Defensoría, se muestra preocupación por la no adecuación del informe médico forense 
realizado a lo estipulado en el protocolo marco, que recomienda que las pruebas médicas realizadas sigan 
los parámetros y pautas fijadas en las conclusiones de la jornada de trabajo sobre determinación forense 
de la edad de menores extranjeros no acompañados, en la que se adoptó el documento de consenso de 
buenas prácticas entre los institutos de medicina legal de España.

Asimismo, se solicita por parte de la Defensoría información sobre el cumplimiento de lo dispuesto en las 
citadas conclusiones sobre la formación específica de los médicos forenses que realizan los informes en la 
interpretación integral de los métodos de estudio recomendados, la existencia de controles de calidad de los 
informes, así como sobre la creación de un consejo asesor encargado de supervisar las pericias realizadas 
sobre esta materia.

También, en relación con las deficiencias detectadas en la valoración de las pruebas diagnósticas en 
varios hospitales andaluces, se solicitó información sobre la elaboración de un protocolo territorial autonómico, 
en desarrollo del protocolo marco.

Para el Defensor del Pueblo estatal resulta esencial la coordinación en la Comunidad Autónoma andaluza 
en lo relativo a centros hospitalarios, personal sanitario especializado, pruebas a realizar y requisitos de los 
informes médicos. Asimismo, se solicitó que se comunicasen las actuaciones previstas para la dotación a 
los hospitales de referencia de personal médico especializado en la realización de pruebas de determinación 
de la edad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Piensa este Consejo de Gobierno promover la aplicación de dicho documento de buenas prácticas?
¿Piensa a estos efectos realizar formación específica a los médicos forenses para evitar estas disfunciones?
¿Piensa promover la existencia de un consejo asesor que supervise las pericias realizadas?
¿Qué medidas piensa tomar para la coordinación en la Comunidad Autónoma andaluza en lo relativo a 

centros hospitalarios, personal sanitario especializado, pruebas a realizar y requisitos de los informes médicos 
respecto a las pruebas de determinación de edad de los menas?

¿Qué actuaciones tiene previstas para la dotación a los hospitales de referencia de personal médico 
especializado en la realización de pruebas de determinación de la edad?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004755, Pregunta relativa a los menas. Centros de emergencias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Centros de emergencias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la saturación de los «centros de acogida Inmediata» para menas del sistema de protección de meno-
res andaluz, la Junta de Andalucía creó plazas bajo una nueva denominación de «centros de emergencias» 
de carácter temporal, distribuidas por diversas provincias.

Durante los años 2019, 2020 y 20221, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos menores han pasado por estos centros de emergencias? ¿Cuántos por el resto de centros?
¿Cuántos de estos menores han llegado a tener tramitada la declaración de desamparo?
¿Cuántos no han llegado a tener tramitado el permiso de residencia y cuál es la razón?
¿Cuántos han sido escolarizados y en qué niveles?
¿Cuántos se han fugado de estos centros y cuál ha sido su seguimiento?
¿Cuántos, al llegar a la mayoría de edad, se han encontrado con que no tenían reconocido el desamparo, 

quedando indocumentados, al no ser considerados extutelados?
¿Cuántos de estos centros se han creado en los últimos cinco años, indicando el número de plazas, 

menores acogidos por meses y centros, diferenciando nacionalidades y género?
¿De qué recursos, técnicos y humanos, disponía cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004756, Pregunta relativa a los menas. Determinación de la edad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 15 de diciembre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los menas. Determinación de la edad, formulada 
por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita.

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004757, Pregunta relativa a los menas. Alojamiento mientras se lleva a cabo la determinación 
de la edad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Alojamiento mientras se lleva a cabo la determinación de la edad.

PREGUNTA

Durante los años 2019, 2020 y 2021, ¿dónde han alojado a los posibles menores no acompañados, recién 
llegados a Andalucía, mientras duraba el proceso de la determinación de su edad?

Desglosar también por años, nacionalidades y género.

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004758, Pregunta relativa a los menas. Autorización de residencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Autorización de residencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los menores no acompañados (menas), en todo caso, una vez transcurridos nueve meses desde que 
hayan sido puestos a disposición de los servicios competentes de protección de menores, deberán disponer 
de una autorización de residencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos de los menores no acompañados que actualmente se encuentran tutelados por la Junta de 
Andalucía cuentan con autorización de residencia?

¿Cuántos no están tutelados?
¿Cuántos, que llevan más de nueve meses a disposición de los servicios de protección, no cuentan con 

dicha autorización?
Indicar nacionalidades, género, centro o recurso en que se encuentran y los motivos de no disponer de 

dicha autorización.

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004759, Pregunta relativa a los menas. Aumento de llegadas, previsión

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Aumento de llegadas, previsión.

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión que va a realizarse para la acogida, ante el posible aumento de la llegada de menas, 
derivados o huidos desde Ceuta?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004760, Pregunta relativa a los menas. Formación sobre la trata

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Formación sobre la trata.

PREGUNTA

¿Cuál es la formación que se ha dado a los trabajadores de los centros donde residen menores no 
acompañados sobre la trata?

Indicar tipo de formación, horas y a cuántos trabajadores se ha alcanzado por años, desde el 2019, 2020 
y 2021.

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004761, Pregunta relativa a los menas. Formación sobre la trata

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Formación sobre la trata.

PREGUNTA

¿Cuál es la formación que se ha dado a los trabajadores de los centros donde residen menores no 
acompañados sobre la trata?

Indicar tipo de formación, horas y a cuántos trabajadores se ha alcanzado por años, desde el 2019, 2020 
y 2021.

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004762, Pregunta relativa a los menas. Llegadas tras su entrada en Ceuta

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Llegadas tras su entrada en Ceuta.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado ante la posibilidad de un mayor número de llegadas de menores no acom-
pañados provenientes de Ceuta?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004763, Pregunta relativa a los menas. Coste de los centros

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Coste de los centros.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el coste total, en los años 2019, 2020, para centros de acogida donde han residido menores 
no acompañados (menas) en Andalucía, desglosando los gastos específicos por conceptos de cada uno de 
los centros?

¿Cuál ha sido el coste del resto de recursos?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004764, Pregunta relativa a los menas. Seguimiento tras los 18 años

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Seguimiento tras los 18 años.

PREGUNTAS

¿Cuál es el destino, recursos y seguimiento que se les ha prestado a los menas tutelados por la Junta 
de Andalucía que han cumplido 18 años en los años 2019, 2020 y 20221?

¿A cuántos se les ha realizado el seguimiento?
Indicar el tipo de seguimiento y desglosar también por nacionalidades y género
Indicar el número de ellos, según tiempo de seguimiento.

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004765, Pregunta relativa a los menas. Expulsados sin documentación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Expulsados sin documentación.

PREGUNTAS

¿Cuántos menas que hayan pasado por el sistema de protección, al alcanzar la mayoría, han acabado 
sin documentación de residencia, durante los años 2019, 2020 y 20221?

¿Cuántos han sido expulsados del Estado español desde los años 2019, 2020 y 2021, hasta la fecha de 
contestación de esta pregunta?

Desglosar por nacionalidades y género.

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004766, Pregunta relativa a los menas. Escolarización de menores de 16 años

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Escolarización de menores de 16 años.

PREGUNTAS

De los menores no acompañados que han pasado por los servicios de protección de menores y han 
sido objeto de tutela legal, guardia o custodia por la Junta de Andalucía menores de 16 años durante los 
años 2019, 2020 y 2021, ¿cuántos fueron escolarizados?

¿Qué recursos específicos hay en el apoyo del conocimiento del idioma español?
¿Existen programas de alfabetización, de apoyo o de diversificación específicos para ellos? En caso afir-

mativo, relacionar los programas y los centros donde se dispone de ellos y relacionar el número de menores 
que han accedido a los mismos durante los años 2019, 2020 y 2021, desglosando por nacionalidad y género.

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004767, Pregunta relativa a los menas. Resultados de los recursos postutela

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Resultados de los recursos postutela.

PREGUNTAS

¿Cuántos menas que hayan pasado por recursos de postutela durante los años 2019, 2020 y 2021 aca-
baron sus estudios orientados a la búsqueda de empleo?

¿Cuántos pudieron regularizar posteriormente su situación administrativa?
¿Cuántos pudieron realizar prácticas no remuneradas para conseguir un contrato de trabajo?
¿Existe un plan individualizado de seguimiento y acompañamiento durante el tiempo necesario, hasta 

alcanzar estos objetivos en la postutela? ¿Hasta qué edad? ¿A cuántos ha alcanzado?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004768, Pregunta relativa a los menas. Recursos postutela

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Recursos postutela.

PREGUNTAS

¿Cuántos recursos de postutela existen para cuando los menores no acompañados llegan a la mayoría 
de edad desde los años 2019, 2020 y 2021?

¿Cuántos menores han pasado por ellos desde los años 2019, 2020 y 2021?
Desglosar por años, tipo de recurso, nacionalidades, género y tiempo que se mantuvieron en cada recurso.

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004769, Pregunta relativa a los menas. Agresiones en centros

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a los menas. Agresiones en centros.

PREGUNTAS

¿Cuántas agresiones se produjeron en los centros de acogida de menas desde los años 2019, 2020 y 2021?
¿Qué protocolo específico existe ante agresiones en los centros de acogida?
¿Se informa a los menores sobre el mecanismo de quejas disponible frente al Defensor del Pueblo? 

Indicar cómo.

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004770, Pregunta relativa a los menas. Servicios de traducción

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Servicios de traducción.

PREGUNTA

¿De qué servicios de traducción dispone la Junta de Andalucía, específicos para menores no acompa-
ñados, en cada centro donde residen?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004771, Pregunta relativa a los menas. Consumo de drogas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Consumo de drogas.

PREGUNTAS

De los menores no acompañados que han pasado por los servicios de protección de menores y han sido 
objeto de tutela legal, guardia o custodia por la Junta de Andalucía, ¿cuántos se ha detectado que consu-
mieran algún tipo de droga desde los años 2019, 2020 y 2021?

Desglosar por años, nacionalidades, género y centros o recursos en los que estaban destinados.
¿Qué tipo de intervención específica existe para aquellos menores no acompañados en los que se detecte 

el consumo de drogas?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004772, Pregunta relativa a los menas. Formación en mayores de 16 años

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Formación en mayores de 16 años.

PREGUNTA

De los menores no acompañados que han pasado por los servicios de protección de menores y han sido 
objeto de tutela legal, guardia o custodia por la Junta de Andalucía mayores de 16 años, ¿cuántos fueron 
matriculados en curso de formación profesional o no reglada para fomentar su inserción laboral?

Indicar tipo de formación, desglosando los años 2019, 2020 y 2021, hasta la fecha de contestación de 
esta pregunta, por nacionalidades y género y los centros donde se realizaron dichos estudios.

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 728 XI LEGISLATURA 27 de diciembre de 2021

Pág. 65

B
O

PA
_1

1_
72

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004773, Pregunta relativa a los menas. Identidad nativa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los menas. Identidad nativa.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que se han tomado para que los menores no acompañados residentes en 
Andalucía puedan mantener su identidad, valores culturales y cultivar su idioma nativo desde 2019?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004774, Pregunta relativa al control de edad a los extranjeros ilegales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa al control de edad a los extranjeros ilegales.

PREGUNTA

¿Qué protocolos sigue el Consejo de Gobierno para verificar la edad real de los extranjeros ilegales?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004775, Pregunta relativa al plan general de investigación La Janera, en Ayamonte (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. José Gregorio 
Fiscal López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. José Gregorio Fiscal López, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al plan general de investigación La Janera, en Ayamonte (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones se han realizado en ejecución del plan general de investigación del 
yacimiento de La Janera, en Ayamonte (Huelva), en 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
José Gregorio Fiscal López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004776, Pregunta relativa a la partida de ayudas para la conservación del patrimonio histó-
rico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Verónica Pérez Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a la partida de ayudas para la conservación del patrimonio histórico.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico, con cargo al proyecto de 
inversión 2021000201, de subvenciones para conservación y restauración de bienes inmuebles del patrimo-
nio histórico?

Parlamento de Andalucía, 3 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004777, Pregunta relativa a las subvenciones a las universidades para investigación del pa-
trimonio histórico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las subvenciones a las universidades para investigación del patrimonio histórico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la Ley del Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía 2021 se contemplaba una inversión 
para la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico, con un crédito inicial de 225.000 euros, con el número 
de proyecto 2018000020 y número de aplicación 01 18.00 01 00 0000 741.07 45B 2021. A 31 de octubre 
de 2021, presenta un crédito final de cero (0) euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué destino ha tenido la cantidad inicial contemplada en esta partida del presente presupuesto de 2021?
¿Qué proyectos de investigación se han dejado de financiar con esta modificación de crédito?
¿Cuál ha sido el uso final de los recursos de esta transferencia de crédito que ha afectado a este proyecto 

presupuestario?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 728 XI LEGISLATURA 27 de diciembre de 2021

Pág. 70

B
O

PA
_1

1_
72

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004778, Pregunta relativa al plan general de investigación de Arucci Turobriga, en Aroche 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. José Gregorio 
Fiscal López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. José Gregorio Fiscal López, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al plan general de investigación de Arucci Turobriga, en Aroche (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones se han realizado desde la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico, 
en ejecución del plan general de investigación del enclave arqueológico de Arucci Turobriga, en Aroche 
(Huelva) en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
José Gregorio Fiscal López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004779, Pregunta relativa al plan general de investigación de la Alcazaba, de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al plan general de investigación de la Alcazaba, de Almería.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones se han realizado desde la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico 
en ejecución del plan general de investigación de la Alcazaba, de Almería?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004780, Pregunta relativa al plan general de investigación del conjunto Madinat al-Zahra, en 
Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al plan general de investigación del conjunto Madinat al-Zahra, en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones se han realizado desde la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico 
en ejecución del plan general de investigación del conjunto Madinat al-Zahra, en Córdoba, en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004781, Pregunta relativa a las acciones llevadas a cabo para combatir la trata de menores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las acciones llevadas a cabo para combatir la trata de 
menores.

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha llevado a cabo la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para com-
batir la trata de menores?

¿Qué balance hacen de las mismas?
¿Ampliarán estas medidas con otras que complementen la lucha contra la trata de menores?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004782, Pregunta relativa al sistema andaluz de lucha contra la ocupación ilegal y de asesoramiento 
para la protección de la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al sistema andaluz 
de lucha contra la ocupación ilegal y de asesoramiento para la protección de la vivienda.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de asesoramiento ha recibido el sistema andaluz de lucha contra la ocupación ilegal 
por propietarios que han visto ocupadas ilegalmente sus viviendas?

¿Cuántas de esas solicitudes han sido atendidas y asesoradas para lograr el desalojo de las mismas?
¿Cuántas de las solicitudes atendidas han sido en prevención, intermediación y protección?
Todo ello, desglosado por provincias en el año 2020.

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004783, Pregunta relativa al sistema andaluz de lucha contra la ocupación ilegal y de aseso-
ramiento para la protección de la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al sistema andaluz 
de lucha contra la ocupación ilegal y de asesoramiento para la protección de la vivienda.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de asesoramiento ha recibido el sistema andaluz de lucha contra la ocupación ilegal 
por propietarios que han visto ocupadas ilegalmente sus viviendas?

¿Cuántas de esas solicitudes han sido atendidas y asesoradas para lograr el desalojo de las mismas?
¿Cuántas de las solicitudes atendidas han sido en prevención, intermediación y protección?
Todo ello desglosado por provincias en el año 2021.

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004784, Pregunta relativa al sistema andaluz de lucha contra la ocupación ilegal y de aseso-
ramiento para la protección de la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al sistema andaluz 
de lucha contra la ocupación ilegal y de asesoramiento para la protección de la vivienda.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de asesoramiento ha recibido el sistema andaluz de lucha contra la ocupación ilegal 
por propietarios que han visto ocupadas ilegalmente sus viviendas?

¿Cuántas de esas solicitudes han sido atendidas y asesoradas para lograr el desalojo de las mismas?
¿Cuántas de las solicitudes atendidas han sido en prevención, intermediación y protección?
Todo ello desglosado por provincias en el año 2019.

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004785, Pregunta relativa a las licencias de pesca de recreo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las licencias de pesca de recreo.

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de pesca de recreo se han solicitado y cuántas se han concedido en 2021 hasta la 
fecha, desglosado por provincias?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004786, Pregunta relativa a las licencias de pesca de recreo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las licencias de pesca de recreo.

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de pesca de recreo se han solicitado y cuántas se han concedido en 2020 hasta la 
fecha, desglosado por provincias?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004787, Pregunta relativa a las licencias de pesca de recreo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las licencias de pesca de recreo.

PREGUNTA

¿Cuántas licencias de pesca de recreo se han solicitado y cuántas se han concedido en 2019 hasta la 
fecha, desglosado por provincias?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004788, Pregunta relativa al retraso de la Administración referente a la tramitación de las 
licencias para la apertura de nuevos centros de atención a la dependencia y servicios sociales

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al retraso de la Administración referente a la tramitación de las licencias para la apertura de nuevos centros 
de atención a la dependencia y servicios sociales.

PREGUNTAS

¿Cuántas son las solicitudes de concesión de licencias para la apertura de nuevos centros que la Admi-
nistración tiene pendiente de tramitar?

¿Tiene previsto esta consejería hacer algo para agilizar la tramitación de las licencias?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004789, Pregunta relativa a la app del IAM Olimpia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a la app del IAM Olimpia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante esta legislatura, esta consejería, a cargo del IAM, ha lanzado la app Olimpia, a la que denominan 
«sexoeducativa», con el objetivo de que los niños aprendan a conocer su cuerpo y los paradigmas del sexo. 
Esta singular iniciativa del IAM ha sido financiada con el dinero de los andaluces, poniéndose a disposición 
de todos ellos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas descargas ha tenido esta aplicación desde su última puesta en marcha?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004790, Pregunta relativa al plan Itínere

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 16 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al plan Itínere.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones de mejora de caminos rurales se han desarrollado durante el año 2021 y qué actua-
ciones están previstas para el año 2022 en la provincia de Almería, según el plan Itínere?

¿Qué actuaciones de mejora de caminos rurales se han desarrollado durante el año 2021 y qué actua-
ciones están previstas para el año 2022 en la provincia de Cádiz, según el plan Itínere?

¿Qué actuaciones de mejora de caminos rurales se han desarrollado durante el año 2021 y qué actua-
ciones están previstas para el año 2022 en la provincia de Córdoba, según el plan Itínere?

¿Qué actuaciones de mejora de caminos rurales se han desarrollado durante el año 2021 y qué actua-
ciones están previstas para el año 2022 en la provincia de Granada, según el plan Itínere?

¿Qué actuaciones de mejora de caminos rurales se han desarrollado durante el año 2021 y qué actua-
ciones están previstas para el año 2022 en la provincia de Huelva, según el plan Itínere?

¿Qué actuaciones de mejora de caminos rurales se han desarrollado durante el año 2021 y qué actua-
ciones están previstas para el año 2022 en la provincia de Jaén, según el plan Itínere?

¿Qué actuaciones de mejora de caminos rurales se han desarrollado durante el año 2021 y qué actua-
ciones están previstas para el año 2022 en la provincia de Málaga, según el plan Itínere?

¿Qué actuaciones de mejora de caminos rurales se han desarrollado durante el año 2021 y qué actua-
ciones están previstas para el año 2022 en la provincia de Sevilla, según el plan Itínere?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 728 XI LEGISLATURA 27 de diciembre de 2021

Pág. 83

B
O

PA
_1

1_
72

8

OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

MESA

11-21/AEA-00162, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 9 de diciembre de 2021, por el que 
se conceden subvenciones para proyectos de solidaridad y cooperación internacional para el desarrollo 
(Línea A) y para proyectos de acción social en Andalucía vinculados con el COVID-19 (Línea B), convo-
catoria 2021

Orden de publicación de 10 de diciembre de 2021

Por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de junio de 2021 se aprobaron las bases por 
las que se regula la concesión de subvenciones a proyectos de solidaridad y cooperación internacional para 
el desarrollo (línea A) y a proyectos de acción social en Andalucía vinculados con el COVID-19 (línea B), 
convocatoria 2021. En este Acuerdo se establecen dos líneas de subvenciones: la línea A (subvenciones 
para proyectos de solidaridad y cooperación internacional para el desarrollo), con un presupuesto total de 
cuatrocientos veinticinco mil doscientos cuarenta euros (425.240€), y la línea B (subvenciones para proyectos 
de acción social en Andalucía vinculados con el COVID-19), con un presupuesto total de trescientos treinta 
y siete mil trescientos treinta euros (337.330€). 

El plazo para la presentación de las solicitudes, de acuerdo con lo dispuesto en la base décima, finalizó el 
día 6 de agosto de 2021. Dentro de este plazo, para la línea A de subvenciones se presentaron 36 solicitudes 
y, para la línea B, 94 solicitudes. Todas ellas reúnen los requisitos establecidos en las consideradas bases.

Estas solicitudes han sido evaluadas por la comisión técnica prevista en la base undécima. El día 30 
de noviembre de 2021, la comisión técnica ha elevado al letrado mayor del Parlamento de Andalucía las 
propuestas técnicas correspondientes a las subvenciones de ambas líneas. Con carácter previo, todas las 
entidades incluidas en las referidas propuestas han presentado en tiempo y forma la documentación exigida 
en la base duodécima de la convocatoria, habiendo quedado acreditado respecto de cada una de ellas el 
cumplimiento de los requisitos necesarios para la obtención de la subvención.

De conformidad con las consideradas propuestas técnicas, cumplidos los requisitos de aplicación y de 
acuerdo con lo establecido en las bases undécima y decimotercera, la Mesa del Parlamento de Andalucía, 
en sesión celebrada el día 9 de diciembre de 2021,

HA ACORDADO

primero. Conceder las subvenciones correspondientes a la línea A (subvenciones para proyectos de 
solidaridad y cooperación internacional para el desarrollo), previstas en el Acuerdo de la Mesa del Parlamento 
de Andalucía de 30 de junio de 2021, por el que se aprueban las bases por las que se regula la concesión 
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de subvenciones a proyectos de solidaridad y cooperación internacional para el desarrollo y de acción social 
en Andalucía vinculados con el COVID-19, convocatoria 2021, a los proyectos que se indican a continuación:

PROYECTO NÚMERO:  030/2021/1  PUNTUACIÓN: 95

 ONGD ONGAWA, Ingeniería para el desarrollo humano

 Título Derecho humano al agua de la población indígena de Sololá (Guatemala), en el contexto de la COVID-19

 Cuantía otorgada: 29.989,00 €      
 País  Am-Guatemala 

PROYECTO NÚMERO:  015/2021/1  PUNTUACIÓN: 94,50

 ONGD ADMUNDI, Ayuda al desarrollo infantil

 Título Promoción del desarrollo socioeconómico local de las comunidades rurales Piñanccay y Kewuar del 

distrito de ANTA, a través del empoderamiento de la mujer y la asunción de su liderazgo en la creación 

y fortalecimiento de asociaciones de producción agropecuaria

 Cuantía otorgada: 36.366,00 €

  País Am-Perú

PROYECTO NÚMERO:  019/2021/1  PUNTUACIÓN: 94

 ONGD Fundación para la Cooperación Internacional Dr. Manuel Madrazo. FMM

 Título Programa de seguridad alimentaria mediante la instalación de comedor escolar para 100 menores del 

centro de bienestar infantil del municipio San José Las Flores, departamento de Chalatenago, El Salvador

 Cuantía otorgada: 57.714,00 €

  País Am-El Salvador

PROYECTO NÚMERO:  007/2021/1  PUNTUACIÓN: 93

 ONGD Asociación Calor y Café de Granada

 Título Paliando las consecuencias de la COVID-19: educación y alimentos. Construcción de una guardería en 

KATUMEN, mantenimiento de 23 guarderías y becas escolares en el condado de West Pokot (Kenia).

 Cuantía otorgada: 35.000,00 €

 País Af-sub-Kenia
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PROYECTO NÚMERO:  033/2021/1  PUNTUACIÓN: 93

 ONGD Solidaridad con Guinea Bissau

 Título FONTE E ESCOLA, GARANTÍA DE SAUDE E FUTURO: Aumentando las capacidades de resiliencia de 

la comunidad rural de Sibana ante crisis sanitarias, medioambientales y educativas

 Cuantía otorgada: 29.980,20 €

 País Af-sub-Guinea-Bissau

PROYECTO NÚMERO:  012/2021/1  PUNTUACIÓN: 92

 ONGD Asociación Paz y Bien

 Título Adquisición de kit de reactivos ante la emergencia del COVID-19 para la dotación del consultorio Paz y 

Bien en Quezaltepeque, Departamento de Chiquimula, Guatemala

 Cuantía otorgada: 20.000,00 €

  País Am-Guatemala

PROYECTO NÚMERO:  008/2021/1  PUNTUACIÓN: 91

 ONGD Mandioca Madagascar (MANMA)

 Título Construcción de un lazareto para enfermos tuberculosos en Beraketa, Androy, Madagascar

 Cuantía otorgada: 31.245,72 €

  País Af-Sub-Madagascar

PROYECTO NÚMERO:  013/2021/1  PUNTUACIÓN: 90

 ONGD Solidaridad Internacional Andalucía

 Título Mejora de la calidad de la enseñanza Primaria con un enfoque de sostenibilidad ambiental en Agnam 

Tonguel, Senegal

 Cuantía otorgada: 31.333,00 €

  País Af-sub-Senegal

PROYECTO NÚMERO:  001/2021/1  PUNTUACIÓN: 89

 ONGD África Arco Iris

 Título Campaña de vacunación contra la meningitis para niños/as de Costa de Marfil, año 2021

 Cuantía otorgada: 25.000,00 €

 País Af-sub-Costa de Marfil
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PROYECTO NÚMERO:  010/2021/1  PUNTUACIÓN: 88

 ONGD Asociación Museke

 Título Atención de necesidades básicas de la población más vulnerable en Nemba – Ruanda, ante la COVID-19

 Cuantía otorgada: 9.600,00 €

 País Af-sub-Ruanda

PROYECTO NÚMERO:  021/2021/1  PUNTUACIÓN: 86

 ONGD Asociación de Niños y Niñas de la Calle

 Título Actuaciones preventivas frente al COVID-19, Formación Profesional en el área de costura para mujeres y 

fabricación y reparto de 20.000 mascarillas en las favelas de Fortaleza y en las comunidades indígenas 

Tapebas y Quilombola, de Ceara, Brasil

 Cuantía otorgada: 25.000,00 €

 País Am-Brasil

PROYECTO NÚMERO:  003/2021/1  PUNTUACIÓN: 85

 ONGD Federación de Migrantes de la UE en Andalucía, FORUM

 Título Comedores y huertos ecológicos para las escuelas de Enseñanza Básica Unificada de Seco Walli y de 

Capunga

 Cuantía otorgada: 56.298,00 €

 País Af-sub-Guinea Bissau

PROYECTO NÚMERO:  025/2021/1  PUNTUACIÓN: 84,50

 ONGD Fundación Unicef-Comité Español. Comité de Andalucía

 Título Fortalecimiento de las acciones de vacunación infantil y contra el COVID-19 en las redes de salud del municipio 

de El Alto, departamento de La Paz

 Cuantía otorgada: 37.714,08 € 

 País Am-Bolivia
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segundo. Habida cuenta de que el importe de la subvención otorgada a la «ONGD Fundación UNICEF-
Comité Español. Comité de Andalucía» (proyecto número 025/2021/1) es inferior al que figura en la solicitud 
presentada, conforme a lo establecido en la base decimotercera de la convocatoria se instará de la entidad 
solicitante la presentación de certificación de la disposición de fondos para suplir la diferencia, o bien la 
reformulación de la solicitud para ajustar los compromisos y condiciones establecidos en ella a la subvención 
otorgada, en los términos y con las consecuencias previstos en la considerada base.

tercero. El importe de cada una de las subvenciones que se relacionan en el apartado primero queda 
distribuido entre las instituciones que las financian de la siguiente forma:

Nº PROY. ONGD
PARLAMENTO 

DE ANDALUCÍA

DEFENSOR 
DEL PUEBLO 

ANDALUZ

CÁMARA DE 
CUENTAS

001/2021/1 África Arco Iris 17.274,36 2.557,38 5.168,26

003/2021/1 Federación de Migrantes de la UE en 
Andalucía. FORUM 38.900,48 5.759,02 11.638,50

007/2021/1 Asociación Calor y Café de Granada 24.184,11 3.580,33 7.235,56

008/2021/1 Mandioca Madagascar (MANMA) 21.589,99 3.196,29 6.459,44

010/2021/1 Asociación Museke 6.633,36 982,03 1.984,61

012/2021/1 Asociación Paz y Bien 13.819,49 2.045,90 4.134,61

013/2021/1 Solidaridad Internacional Andalucía 21.650,31 3.205,21 6.477,48

015/2021/1 ADMUNDI, Ayuda al desarrollo infantil 25.127,98 3.720,07 7.517,95

019/2021/1 Fundación para la Cooperación Internacional 
Dr. Manuel Madrazo. FMM 39.878,91 5.903,86 11.931,23

021/2021/1 Asociación de Niños y Niñas de la Calle 17.274,36 2.557,38 5.168,26

025/2021/1 Fundación Unicef-Comité Español. Comité 
de Andalucía 26.059,47 3.857,97 7.796,64

030/2021/1 ONGAWA Ingeniería para el desarrollo 
humano 20.721,63 3.067,73 6.199,64

033/2021/1 Solidaridad con Guinea Bissau 20.715,55 3.066,83 6.197,82

TOTALES 293.830,00 43.500,00 87.910,00

cuarto. Conceder las subvenciones correspondientes a la línea B (subvenciones para proyectos de acción 
social en Andalucía vinculados con el COVID-19) previstas en el Acuerdo de la Mesa del Parlamento de 
Andalucía de 30 de junio de 2021, por el que se aprueban las bases por las que se regula la concesión de 
subvenciones a proyectos de solidaridad y cooperación internacional para el desarrollo y de acción social en 
Andalucía vinculados con el COVID-19, convocatoria 2021, a los proyectos que se indican a continuación:
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PROYECTO NÚMERO:  073/2021/2  PUNTUACIÓN: 99

 Entidad Asociación Familia Vicenciana

 Título Historia de un abrigo II fase

 Cuantía otorgada: 30.000,00 €

PROYECTO NÚMERO:  075/2021/2  PUNTUACIÓN: 98

 Entidad Asociación de prevención y atención al drogodependiente LIMAN

 Título Apoyo a personas en situación de pobreza en tiempos de pandemia

 Cuantía otorgada: 28.800,00 €

PROYECTO NÚMERO:  082/2021/2  PUNTUACIÓN: 96

 Entidad Asociación de familiares y personas con enfermedad mental de la Costa del Sol

 Título Acompañamiento psicosocial enfocado en prevención del COVID-19, prevención de suicidio y TMG

 Cuantía otorgada: 23.276,64 €

PROYECTO NÚMERO:  068/2021/2  PUNTUACIÓN: 95

 Entidad Fundación Sevilla Acoge

 Título Oportunidades

 Cuantía otorgada: 25.740,00 €

PROYECTO NÚMERO:  074/2021/2  PUNTUACIÓN: 95

 Entidad Asociación Nazarena para la Integración de Personas con Discapacidad (ANIDI)

 Título Ocio inclusivo para residentes en ANIDI

 Cuantía otorgada: 30.000,00 €
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PROYECTO NÚMERO:  007/2021/2  PUNTUACIÓN: 94

 Entidad Federación Gitana de Andalucía y Almería

 Título COVID-19 (3.0): Impacto, mediación y concienciación en zonas desfavorecidas de la provincia de Almería

 Cuantía otorgada: 25.742,56 €

PROYECTO NÚMERO:  011/2021/2  PUNTUACIÓN: 94

 Entidad Asociación Almanjáyar en Familia (ALFA)

 Título PATÍN- Programa de atención a la infancia y adolescencia

 Cuantía otorgada: 46.177,60 €

PROYECTO NÚMERO:  070/2021/2  PUNTUACIÓN: 94

 Entidad Fundación Hogar Virgen del Prado

 Título Volver a vivir

 Cuantía otorgada: 1.289,98 €

PROYECTO NÚMERO:  085/2021/2  PUNTUACIÓN: 94

 Entidad Asociación provincial de allegados y personas con enfermedad mental

 Título Mejorando nuestra salud mental en tiempos del COVID-19

 Cuantía otorgada: 24.927,10 €

PROYECTO NÚMERO:         037/2021/2  PUNTUACIÓN: 90

 Entidad Fundación Hospital Jesús Nazareno de Hinojosa

 Título Una mejor vida

 Cuantía otorgada: 9.955,88 €

PROYECTO NÚMERO:  090/2021/2  PUNTUACIÓN: 90

 Entidad Asociación Baena Solidaria

 Título Acogida temporal para la atención integral al colectivo inmigrante en la campaña agrícola de 2021-22

 Cuantía otorgada: 9.675,00 €
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PROYECTO NÚMERO:  041/2021/2  PUNTUACIÓN: 89

 Entidad Fundación Tejada de la Santa Caridad

 Título Creación de unidad de convivencia

 Cuantía otorgada: 21.196,65 €

PROYECTO NÚMERO:  025/2021/2  PUNTUACIÓN: 86,50

 Entidad Asociación de Pacientes con Fibromialgia, Fatiga Crónica y Otras Enfermedades Reumáticas

 Título Junt@s lo bordamos. Proyecto de integración e inserción sociolaboral para pacientes con fibromialgia, 

fatiga crónica y otras enfermedades reumáticas. APAFFER

 Cuantía otorgada: 10.906,15 €

PROYECTO NÚMERO:  017/2021/2  PUNTUACIÓN: 86

 Entidad Fundación Upacesur Atiende

 Título Digitalización y transformación de procesos sociosanitarios para la asistencia telemática de personas con 

pluridiscapacidad y sus familias

 Cuantía otorgada: 10.000,00 €

PROYECTO NÚMERO:  030/2021/2  PUNTUACIÓN: 86

 Entidad Autismo Sevilla

 Título Actividades de ocio y tiempo libre para personas adultas con TEA

 Cuantía otorgada: 17.255,68 €

PROYECTO NÚMERO:  028/2021/2  PUNTUACIÓN: 84,50

 Entidad Fundación FEPAMIC

 Título El transporte, punto de partida para la recuperación

 Cuantía otorgada: 22.386,76 € 
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quinto. Habida cuenta de que el importe de la subvención otorgada a la Fundación FEPAMIC 
(proyecto 028/2021/2) es inferior al que figura en la solicitud presentada, conforme a lo establecido en la 
base decimotercera de la convocatoria se instará de la entidad solicitante la presentación de certificación 
de la disposición de fondos para suplir la diferencia, o bien la reformulación de la solicitud para ajustar los 
compromisos y condiciones establecidos en ella a la subvención otorgada, en los términos y con las conse-
cuencias previstos en la considerada base.

sexto. El importe de cada una de las subvenciones que se relacionan en el apartado cuarto queda dis-
tribuido entre las instituciones que las financian, de la siguiente forma:

Nº PROY. ENTIDAD PARLAMENTO DE 
ANDALUCÍA

DEFENSOR DEL 
PUEBLO ANDALUZ

 007/2021/2 Federación Gitana de Andalucía y Almería 22.422,96 3.319,60 

 011/2021/2 Asociación Almanjáyar en Familia (ALFA) 40.222,82 5.954,78 

 017/2021/2 Fundación Upacesur Atiende 8.710,46 1.289,54 

 025/2021/2 
Asociación de Pacientes con Fibromialgia, Fatiga Crónica 
y Otras Enfermedades Reumáticas 

9.499,76 1.406,39 

 028/2021/2 Fundación FEPAMIC 19.499,91 2.886,85 

 030/2021/2 Autismo Sevilla 15.030,49 2.225,19 

 037/2021/2 Fundación Hospital Jesús Nazareno de Hinojosa 8.672,03 1.283,85 

 041/2021/2 Fundación Tejada de la Santa Caridad 18.463,26 2.733,39 

 068/2021/2 Fundación Sevilla Acoge 22.420,73 3.319,27 

 070/2021/2 Fundación Hogar Virgen del Prado 1.123,63 166,35 

 073/2021/2 Asociación Familia Vicenciana 26.131,38 3.868,62 

 074/2021/2 
Asociación Nazarena para la Integración de Personas 
con Discapacidad (ANIDI) 

26.131,38 3.868,62 

 075/2021/2 
Asociación de prevención y atención al drogodependiente 
LIMAN 

25.086,14 3.713,86 

 082/2021/2 
Asociación de familiares y personas con enfermedad 
mental de la Costa del Sol 

20.275,03 3.001,61 

 085/2021/2 
Asociación provincial de allegados y personas con 
enfermedad mental 

21.712,65 3.214,45 

 090/2021/2 Asociación Baena Solidaria 8.427,37 1.247,63 

TOTALES 293.830,00 43.500,00
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séptimo. Ordenar la publicación del presente Acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía 
y en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía.

Contra el presente Acuerdo, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes a contar desde 
el día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía, de conformidad con los 
artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las 
Administraciones Públicas; o recurso contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Conten-
cioso-administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses desde el día 
siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Sevilla, 10 de diciembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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